

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005419303

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cornelia Schlatter Management, Dintikon, neu Gesundheit im Zeichen der Natur Cornelia Schlatter

Gesundheit im Zeichen der Natur Cornelia Schlatter Bergstrasse 12 5606 Dintikon

Bisher

Cornelia Schlatter Management

Cornelia Schlatter Management, in Dintikon, CHE-109.945.226, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 58 vom 26.03.2003, S.1, Publ. 920882). Firma neu: Gesundheit im Zeichen der Natur Cornelia Schlatter. Zweck neu: Führen einer Naturheilpraxis.

Tagesregister-Nr. 3703 vom 28.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum: 26.03.2003

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau